



# 多措并举共克时艰

# 山东体彩为销售网点发放3655万元疫情补贴

2020年初,一场突如其来的新冠疫情使体育彩票停售长达50多天,让体彩代销者们面临着巨大的经济压力。为全力做好我省体育彩票销售网点疫情防控和复工复产工作,缓解彩票代销者经营困难,山东省体育彩票管理中心出台了网点补贴政策,多措并举与网点共渡难关,1-4月份共为全省体育彩票销售网点发放疫情补贴3655万余元,与彩票代销者守望相助、共克时艰。

据悉,此次山东体彩为我省体育彩票销售网点发放一次性防疫补贴380万元,补贴范围为2020年1月份有实际销量的网点,补贴标准为每个网点300元,全省共有将近1.3万个符合条件的网点获得该项

补贴。

除了发放一次性补贴外,山东体彩还在原有代销比例的基础上,提高2020年1-4月实体店销售的部分体育彩票代销比例2%,总局体彩中心也同期下调了体育彩票发行机构中央级业务费比例,用于提高代销比例。调整后,乐透型游戏“大乐透”、“排列3”、“排列5”、“七星彩”提高代销比例3%;即开型游戏“顶呱刮”提高代销比例3.5%;竞猜型游戏“足球胜平负”、“胜平负任选9场”、“足球4场进球”、“足球6场半全场胜平负”提高代销比例4%,专项支持代销者疫情防控及补助经营成本。据统计,通过提高代销比例,1-4月份,山东体彩为我省销售网点发

放销量佣金补贴3275.24万元。加上发放的380万元一次性防疫补贴,共计为全省销售网点发放疫情补贴3655万余元。

实体店是我省体育彩票销售的重要渠道,多年来,广大实体店代销者、销售员辛勤耕耘在销售一线,为筹集国家公益金做出了巨大贡献。山东省体彩中心推出的双重补贴不仅为体彩代销者渡过难关增强了信心,更为开市后帮助代销者积极投入销售起到了积极的推动作用。曾获得“体彩追梦人”称号的青岛代销者王伟表示:“针对疫情影响,省中心从代销者切身利益出发,出台了系列优惠政策,在一定程度上缓解了我们的经济压力,帮助我们渡过难关,让我们充分感

受到了体彩的温暖,也很好地体现了山东体彩的责任与担当。”潍坊安丘3712012949投注站业主刘志军表示,他的站点大乐透补贴最多,仅4月份大乐透玩法的补贴金额就达到了1290元,其次是顶呱刮即开票。刘站长说:“省里的补贴政策我个人觉得很快乐,很感激,这是一份关怀,体彩是公益事业,就是没有补贴咱也得好好干!”济南3701002828投注站业主邢颖也对省中心的补贴政策表示感谢,并说出了心里话:“因为疫情,彩票恢复销售的日期一延再延,彩民信心的恢复、房租等经营的压力、生活成本的只出不进,这些让我们彩票站长们感受到了前所未有的困扰。省中心始终记挂着我们实体店的生

存和发展,为我们发放了疫情补贴,温暖了我们店长的心,让我们有家庭的归属感!我们一起为山东体彩点赞!”

疫情无情,体彩有爱,在这场全国上下万众一心的疫情阻击战中,山东体彩与广大体彩代销者心手相牵、共渡难关,用实际行动诠释了中国体育彩票的责任与担当。当前,我国疫情防控进入常态化,山东体彩作为公益事业的践行者,将始终牢记公信公益初心,在坚持抓好防控防疫的前提下,促进体彩实体店健康稳定发展,与广大一线人员同奋斗共努力,为“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”做出更大贡献。

中国体育彩票



快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:  
中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)



公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心

## 校园内外

近日,乳山下初镇中心学校对学生进行了心理健康辅导。学生纷纷参与,在欢乐的气氛中打破内心壁垒,放松心情。

(李辉)

为了进一步培养学生灵活运用知识解决问题的能力,西苑学校数学组开展了以“数形结合思想在教学中的应用”的数学小课题研究活动。

(宋丽丽)

近日,乳山市府前路学校针对线上线下教学工作如何衔接、复课后教学中的困难与疑惑以及如何进行后期高效教学进行集中研讨。

(冷芳芳)

近期,海阳所镇中心学校通过校会、班会、个人谈话等方式对学生进行思想教育,为学生能够有节制地文明上网织牢了坚固的“防线”。

(谭旭)

复学后,为了帮助学生更好地调整自我状态,冯家镇中心学校组织教师与学生

结对谈心谈话,确保学生们健康成长、快乐学习。

(王玲)

午极镇中心学校课题《基于核心素养促进珠心算在课堂教学中有效应用的实践研究》被市教研中心立项并推广。

(郭天波)

近日,大孤山镇中心学校数学组针对数学学科的学习特点开展了发散思维、反向思维和形象思维的培养,帮助学生学会创造性的解决问题。

(郝丽惠)

为了大力营造学法氛围,使宪法深入人心,乳山口镇中心学校在国家宪法日开展了“学宪法,讲宪法”活动。让全体学生从小树立法制观念,弘扬法制精神。

(韩汝婷)

为防溺水事故发生,乳山实验中学召开了“谨防溺水,安全你我”主题班会。要求学生做到“防溺水安全六

不准”,增强了安全意识。

(丁乐乐)

复学伊始,乳山寨镇中心学校从学生的行为习惯和学习习惯两方面,精细抓实学生的习惯养成教育,收到良好效果。

(邵晓芳)

近日,乳山市畅园学校广大教师克服种种困难,不断学习网课技术,确保居家学习有序、高效进行,保证了网课效率,为弘扬这种爱岗敬业、无私奉献精神,畅园学校举行“最美网课教师”评选活动。以此带动全体教职工扬正气、促提高,推动学校教育教学质量跃上新台阶。

(许琳莉)

近日,临港区崮山小学党支部开展“3+N”主题党日活动,唤醒了全体党员“不忘初心,牢记使命”的责任感,增强了党组织的凝聚力和吸引力。

(王山)

## 包揽1、3年期同类冠军 上投摩根基金“医”路领先

Wind数据显示,截至今年5月底,医疗保健行业过去二十年累计上涨663%。同期医药生物行业在过去10和20年诞生的10倍股分别达到13和29只,均是诞生十倍股最多的行业。在此背景下,上投摩根医药团队近几年快速崛起,成为这个中长期

优质赛道上的“种子选手”。截至5月末,由医药投资专家方钰涵女士管理的两只医药基金—上投摩根中国生物医药基金和上投摩根医疗健康基金分别摘得1年和3年期同类冠军。

银河证券数据显示,截至5月31日,上投摩根

中国生物医药基金(QDII)近一年回报超100%,勇夺近一年同类冠军,自2019年2月22日转型以来累计回报高达103.6%;旗下另一只成立更早的上投摩根医疗健康基金近3年累计回报达146.9%,同样摘得三年期同类冠军。

## 东方红智远三年持有期混合型证券投资基金正式发行

东方红资产管理团队自1998年成立以来,始终坚持价值投资理念,通过长期持有赚企业成长的钱。6月11日起,东方红智远三年持有期混合型证券

投资基金正式发行,这是一只偏股混合型基金,其股票资产占基金资产的比例不低于60%,其中投资于港股通标的的股票比例占股票资产的0—50%。作

为投资者,通过三年持有期,不仅能够避免受市场情绪影响“追涨杀跌”错过长期投资红利,同时也能够逐渐培养长期投资的习惯,收获时间玫瑰。

## 芯片概念持续发酵 华夏芯片ETF联接开放申购定投

如果要评选2020年上半年A股最受关注的板块,芯片板块的排名大概率位居前列。近日芯片板块消息频传,先有芯片制造龙头中芯国际科创板上市申请获受理,后有AI芯片独角兽寒武纪顺利通过科创板上市委审核,与此同时,多只芯

片概念股股价也出现异动。芯片板块可能出现的投资机遇吸引了大量投资者关注,但芯片产业链相关公司数量多,个股研究专业门槛高,所以通过布局指数产品来抓大逻辑,就成了投资者青睐的策略。近日,华夏芯片ETF联接也正式打开申

购和定投业务,这意味着投资者可以在各大银行、蚂蚁财富、天天基金网、蛋卷基金等第三方销售平台直接通过购买华夏芯片ETF联接基金来参与芯片板块投资。华夏芯片ETF联接为投资者提供了低门槛、可定投的芯片板块投资工具。

## 慢性胃炎反复发作惹人忧 对症下药家中常备摩罗丹

慢性胃炎是指不同原因引起的慢性胃黏膜病变,是一种常见的消化系统疾病,其发病率在胃病中居首位。生活中常见的表现有消化不良、食欲不振、胃胀、胃痛、反酸、乏力,甚至伴随睡眠障碍等。如果没有得到及时有效的治疗,慢性胃炎反反复发,可能会导致一些并发症。那慢性胃炎为何总是反复发作,我们又该如何科学治疗呢?

### 慢性胃炎为何治疗难

首先是病因不清。慢性胃炎有多种病因,如幽门螺杆菌感染、体内其他脏器的慢性疾病、饮食药物的不良刺激、营养缺失等。如果不查明原因,治疗会缺乏针对性,也就无法取得较好的效果。

其次是不重视。有的患

者病情得到控制后,日常就放松了警惕,仍然保持不良的生活习惯,胃炎难免卷土重来,甚至逐步加重。

再就是不能坚持治疗。有的患者服药后症状有所缓解,就认为痊愈了,不再坚持用药。事实上,如果未根除病根,胃炎还会再次复发。

最后,是患者本身的精神状态。不良情绪会延缓病情治疗,也容易造成幽门括约肌功能紊乱、胆汁反流,从而诱发或加重慢性胃炎。

### 护胃健康 家中常备摩罗丹

治疗慢性胃炎首先要分清病因,根据具体病症采取针对性的治疗方案;要保证治疗的系统性,切不可在取得初步治疗效果后就放弃后续治疗;患者愈后要坚持健康的生活饮食方式,巩

固治疗成果;最后要相信医疗技术,保持积极乐观的治疗心态。

在慢性胃炎的临床治疗中,胃药摩罗丹是很好的选择。摩罗丹采用中医的“辨证论治”,运用中医和胃降逆、健脾消胀、通络定痛的综合疗法,在促进胃液分泌、保护胃黏膜的同时,注重杀菌消炎、调理经络、健脾利湿,从多方面综合改善胃部不适症状,可有效改善慢性炎症以及上腹痛、上腹胀满、上腹堵闷、烧心、嗳气、食欲减退等临床症状。摩罗丹药性温和,功能全面,能有效应对反复发作的胃部疾病,上市三十多年来受到众多慢性胃炎患者的信赖和支持。

胃病反复发作,常备摩罗丹呵护您的消化健康!

## 新三板精选层来了 个人投资者参与需要注意这些

新三板(全国中小企业股份转让系统)是经国务院批准设立的全国性证券交易场所,定位于非上市公司股票公开转让和发行融资的市场平台,为公司提供股票交易、发行融资、并购重组等相关服务。自2019年10月证监会宣布启动全面

深化新三板改革以来,有关新三板市场改革政策不断推进。华夏基金希望通过形式多样的新三板改革相关知识的普及和宣传,帮助广大投资者全面了解新三板改革的积极意义,准确理解新三板改革的制度要点,客观认识新三板的投资机会和

投资风险,强化理性投资和风险防范意识。

投资者是新三板市场生态中的重要一极,是维系市场正常运行的基石。如何保护投资者的合法权益,引导各类投资者全面准确地认识市场、参与市场,是新三板市场持续健康发展的保障。